



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

02.05 2018

м. Дніпро

№ 167-к/тп

Про оголошення конкурсів

Відповідно до статей 22, 23 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» (зі змінами), наказу Національного агентства України з питань державної служби від 06 квітня 2016 року № 72 «Про затвердження Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В», з метою залучення на державну службу висококваліфікованих спеціалістів

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити в департаменті освіти і науки облдержадміністрації конкурс на зайняття посади державної служби категорії «Б», вакантної посади завідувача сектору фахової передвищої освіти управління науки, вищої та професійно-технічної освіти, та на зайняття посади державної служби категорії «В», вакантної посади головного спеціаліста відділу професійно-технічної освіти та ресурсного забезпечення управління науки, вищої та професійно-технічної освіти: 03 травня 2018 року.

2. Встановити кінцевий термін надання документів для кандидатів до відділу кадрового та організаційно-документального забезпечення – 18 травня 2018 року.

3. Затвердити умови проведення конкурсів (додаються).

4. Конкурс на зайняття посади державної служби категорії «Б», вакантної посади завідувача сектору фахової передвищої освіти управління науки, вищої та професійно-технічної освіти, та на зайняття посади державної служби категорії «В», вакантної посади головного спеціаліста відділу професійно-технічної освіти та ресурсного забезпечення управління науки, вищої та професійно-технічної освіти, провести 22 травня 2018 року.

5. Заступнику начальника управління фінансового, організаційно-документального та кадрового забезпечення – начальника відділу кадрового та організаційно-документального забезпечення Дробній А.В. надіслати для оприлюднення:

до Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Дніпропетровській та Запорізькій областях та Дніпропетровської облдержадміністрації рішення про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу (скановану копію наказу у форматі .pdf та умови проведення конкурсу у форматі .doc або .docx) не пізніше наступного робочого дня з дня підписання наказу;

до Національного агентства України з питань державної служби та Дніпропетровської облдержадміністрації результати конкурсу щодо переможця і другого кандидата (не пізніше 45 календарних днів з дня оприлюднення інформації про оголошення конкурсу).

6. Координацію роботи по виконанню цього наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління фінансового, організаційно-документального та кадрового забезпечення Литвиненко Н.В., контроль залишаю за собою.

Директор департаменту
освіти і науки облдержадміністрації



О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ